



В Новороссийске состоялась пресс-конференция с организаторами I-го Открытого российского кинофестиваля «Малая земля», который пройдет в городе-герое с 3 по 8 мая 2021 года.

Это фестиваль патриотического кино, именно поэтому площадкой его проведения выбран город-герой Новороссийск. Мероприятие проводится при поддержке Союза кинематографистов РФ, Министерства культуры РФ и его регионального представительства, а также администрации муниципального образования город Новороссийск. Предполагается, что участие в фестивале примут известные российские кинематографисты, сценаристы, режиссеры, актеры.

В конкурсной программе будут представлены полнометражные российские и

**документальные фильмы, характеризующие основные тенденции развития
российского кинематографа, рассчитанные на широкую зрительскую аудиторию.**

Кроме того, запланированы спецпоказы, внеконкурсные и ретроспективные программы, мастер-классы сценического искусства и другие мероприятия. Об этом журналистам рассказали организаторы будущего мероприятия - Сергей Новожилов (президент АНО «Кинофорум», продюсер, режиссёр, академик киноакадемии «Ника», организатор российских и международных кинофестивалей) и директор кинофестиваля Федор Горбатенко.

- Программа кинофестиваля очень насыщенная. Целую неделю город будет жить этим проектом. Пройдут не только конкурсные показы, запланированы также творческие встречи с такими актерами, как Дмитрий Харатьян, Максим Аверин, Лиза Арзамасова, - отметил начальник управления культуры администрации Новороссийска Вячеслав Матвейчук.

Организаторы обещали, что увидеть звезд отечественного кинематографа смогут не только горожане, творческие вечера запланированы также в домах культуры сельских округов.

Кинопоказы будут проходить в кинотеатре «Нептун». Все мероприятия в рамках фестиваля «Малая земля» будут абсолютно бесплатными.